
「自然観察ウォーキングツアー・多摩川レンリソウ」アンケート集計結果 

 

実施日  平成２９年５月９日（火） 

回答者  ３４名（参加者 ３４名） 

性 別  男 １１名  女 ２３名 

年 齢  ２０代 ０名 ３０代 ０名 ４０代 ０名 ５０代 １名 

     ６０代 ７名 ７０代 ２１名 ８０代以上 ５名 

 

１ この観察会を何で知りましたか。 

    広報ふちゅう          ３１名 

    ホームページ           ０名 

    知人から聞いた          ２名 

    その他              １名 

 

２ 参加の動機は何ですか。（複数回答あり） 

    コースに興味           ９名 

    自然観察が好き         ２３名 

    府中を知りたい          ６名 

    その他              ０名 

 

３ 距離 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          ２９名 

    短い               ３名 

 

  時間 

    長い               ０名 

    ちょうどよい          ２６名 

    短い               ３名 

 

４ 全体的な印象 

    よかった            ３４名 

    ふつう              ０名 

    よくなかった           ０名 

 

５ 自然観察会に参加した回数 

    初めて             ２３名 

    ２回目              ６名 

    ３回目以上            ４名 

 



６ 今後の企画 

    また参加したい         ２４名 

    都合がつけば参加したい     １０名 

    参加したくない          ０名 

 

◆今回の自然観察ウォーキングツアーの良かった点と悪かった点 

１ 良かった点 

 ・全体的に良かった。 

 ・無料であるのに、丁寧な対応だった。 

 ・説明の資料が丁寧で良かった。 

 ・スタッフが親切で感じが良かった。 

 ・説明が分かり易くて良かった。 

 ・野草の名前を書いてくれたので分かり易かった。 

 ・色々な花に出会えて良かった。 

・一人では、ためらわれる場所にも野草を教えてもらいながら歩けたのが良か

った。 

・レンリソウが見れて良かった。 

・今まで目に留めていなかった植物に目を見張った。色々気づかせてくれて感

謝。 

・自然に触れられ、スタッフの方と話ができ満足です。 

・知らない草花を再認識できた。楽しかった。 

２ 悪かった点 

 ・後半、列が長くなってしまい説明が少なくなった。 

 ・野鳥の話が無かった。 

 ・グループ分けしても良かったのではないか。 

 ・人数が多く、説明が聞こえないことがあった。 

 ・人数が多すぎた。 

 ・写真を撮る時間をもっと欲しい。 

 ・もう少し、ゆっくり見たかった。 

 ・途中、水を飲むなどの指示があっても良かった。 

 ・説明が本格的過ぎた。（楽しい説明でしたが） 

 ・観察の時間が短かった。 

 ・解説にマイクがあると良かった。 

 

◆今後、自然観察ウォーキングツアーで行ってみたい場所 

 ・農業高校の試験場 

 ・野川方面 

 ・市内の自然 

 ・浅間山 

 



◆今回の自然観察ウォーキングツアーについての感想 

 ・絶滅危惧種のレンリソウを初めて知りました。楽しかったです。 

 ・８０代の参加者が何人かいたので、次回も参加したい。 

 ・咲いている花だけでなく、センニンソウ、イタドリなど葉だけでも特徴のあ

るものについてコメントをして欲しい。 

 ・解説する方は１人ではなく、鳥や昆虫など専門の異なる方の話も聞きたい。 

 ・草刈りのお手伝いをしたいと思う。 

 ・スタッフの方々が一生懸命に対応してくれたことが有り難いと感じた。お疲

れ様でした。 

 ・子どもと一緒に行けたら良いと思った。 

 ・ゆっくりで良かった。楽しかった。 

 ・小さい野草にも名前があることが知れた。 

 ・今まで無意識に見ていた草花について、理解できた。ありがとうございまし

た。 

 ・分り易く、写真も取れて良かった。 

 ・多摩川にこれほど花があるとは思いませんでした。 

 ・外来種の多さに驚いた。 

 ・キジが見れた。 


